



枋中 芳蹤

No.22

PINGTUNG COUNTY FANGLIAO HIGH SCHOOL
屏東縣立枋寮高級中學





發行人：陳志偉
電話：(08)878-2095
校址：屏東縣枋寮鄉新龍村義民路3號
http://web.flhs.ptc.edu.tw

屏南之星



深耕偏鄉 繁星閃耀

六年一貫，優質學習，課程銜接，繁星放榜，再創高峰！今年錄取率近九成，54人報名，48人錄取，持續維持高錄取率。恭喜繁星錄取的枋中學子，獲得下一階段的學習機會，並選擇自己所喜愛的學系，飛向未來！感謝枋中教師團隊，深耕偏鄉，用愛陪伴，用心教學與開展學生的無限可能！本校繁星榜單詳見本校官網公告欄。

107年好彩頭

107年第一星期的工作週，就傳來特殊選才金榜好消息！三位準大學生校長親送「心之和」分享甜蜜與喜悅！

國立清華大學(拾穗計畫)學士班特殊選才

陳姿鳳、陳映沂同學雙雙錄取清華學院學士班及化學系，兩人並包辦特殊選才化學系唯二的兩個名額。來自全國各高中申請學生中，經過申請報名、資料初審，實際面試複審等嚴謹過程，總計錄取38名學生，本校就佔了兩位。機會是給準備好的人，兩位同學從高一就對化學探究與實驗非常有興趣，一路的學習始終認真、踏實，在枋中教師用心陪伴指導下，從56屆全國中小學科展高中組化學的第一名、2017年國際科展四等獎，受邀2017年日本高校科展海外組發表作品等，兩人互相支持彼此鼓勵，培養姊妹般的情感，累積豐富的研究能量與發表對答的專業力、表達交流的親和力。讓他們為自己未來的學習階段，奠定了紮實的基礎，也獲得評審委員的肯定，錄取頂尖大學。



1070105清大拾穗枋中金榜

機械工程系也是以培育工業4.0、智慧製造的產業時代，具程式設計、機電整合、機器人技術等特殊才能取向，且有心向學之學生，並給予更多學習機會，以創造良好的學習效益及符合國家產業人才需求。

特別感謝(姿鳳)僑德國小、(映沂)加祿國小、(哲志)建興國小三所學區國小師長的基礎教育栽培，奠定良好求學態度。

國立聯合大學特殊選才

吳哲志同學錄取機械工程系，哲志同學在國、高中積極參加機器人與數理機關王競賽，也對機構組合、程式設計有濃厚的興趣，參加國立聯合大學的特殊選才中脫穎而出，並選擇他最有興趣的機械工程系，正符合他的興趣定向，而聯合大學機械工程系也是以培育工業4.0、智慧製造的產業時代，具程式設計、機電整合、機器人技術等特殊才能取向，且有心向學之學生，並給予更多學習機會，以創造良好的學習效益及符合國家產業人才需求。

頂尖大學門已開，希望之燈已點亮 路要勇敢自己走 台大希望入學

陳姿鳳錄取藥學系



106/12/26中午時分，台大希望入學放榜，本校姿鳳同學獲得審查委員青睞，從全國高中職校申請中脫穎而出，錄取藥學系，真是替她感到無限的高興。

姿鳳是新住民第二代，年幼失怙，清秀的外型與獨特的氣質，很難想像她家庭的困境，由於母親給她的愛，包容與豐富了她的內心與不足，而且她總是臉上帶著甜甜的微笑，更是具有好人緣，因此獲得105年度溫馨家庭獎與2017屏東縣優秀青年獎。

姿鳳一路走來步伐穩健，在枋寮高中的教育大家庭滋養中漸漸成長，從國中部的基礎教育開始，讓姿鳳全人發展，除了課業名列前茅，喜愛排球運動，也展現靈活的身手。直升高中部後，透過多元適性的學習，從課程與活動中的試探、分流、定向與專精，讓她找到化學與生物的興趣發展，她從燃料電池的探究得到成就感，由於她的口語表達流暢，清晰準確，台風自然，儀態大方，研究主題創新、方法嚴謹、技術精密，在56屆全國中小學科展榮獲高中組化學第一名。更在學校推薦下，並經教育部嚴謹的初審、複審機制，榮獲2017高中組總統教育獎，都締造枋寮高中的歷史與榮耀。

教育提供學生翻轉的機會，姿鳳也付出最大的努力翻轉自己的未來，她學習的軌跡與典範，實現枋寮高中辦學的願景「全人、創新、幸福、卓越」，更是學生圖像「核心品格、自主學習、創造思考、世界公民」的最佳代言人！



2017年印尼SPH國際學校暨探索體育交流活動

台灣首團 探索從此刻起

有鑑於臺灣的新住民子女比例逐漸增加，為了使新住民子女能更了解有關於父母原鄉的文化，讓位於偏鄉地區的學校也能夠擁有開闊的國際觀與視野，本校特別響應「新南向政策」，申請「2017年印尼SPH國際學校暨探索體育交流活動計畫」，希望能藉由此次計畫讓參與的學生不僅培養國際觀點與全球視野，還可以讓新住民子女更加了解父母原鄉的生活文化與相關背景，以提高學生全球化的觀念及體會多元文化的機會。此次探索教育由輔導室賴思伊主任帶隊，共計15名新住民子女的學生前往印尼參與12/12~12/20為期9天的教育活動，除了與印尼SPH國際學校交流外，更要帶領學生遠離舒適圈，親身體驗「探索教育」做中學的概念，在活動期間，透過冒險與挑戰，培養學生養成獨立與自主、多元與接納、同理與服務及社會與責任之完整人格，不僅是想讓新住民子女更加了解其父母的生長環境，更要讓新住民子女在父母的原鄉中再次成長茁壯。



2017年印尼SPH國際學校暨探索體育交流活動1061211

感謝教育部體育署、屏東縣政府教育處王慧蘭處長及台灣外展教育發展基金會廖炳煌執行長大力支持與協調，才能促成此次極富教育意義的活動，期許學生能在多元豐富的活動規劃中，深耕多元文化背景向下扎根，並發展語言及文化上的優勢，成為我國的國際人才，開啓臺灣邁向國際化的一扇窗，希冀未來還有更多機會能讓國際教育在偏鄉生根發展並茁壯。

人物專區

休業式 中華女排最帥11號-陳苑婷(阿非) 名人開講 越失敗越接近成功-我的59分人生

1/24下午的休業式特別邀請本學期兩位台灣師範大學體育研究所畢業的實習教師楊怡真與陳苑婷上台，感謝他們來枋寮高中實習對學校與學生的付出，其中楊怡真是本校校友曾經連續當選2013~2016企業聯賽最佳舉球員的殊榮，我也說明舉球手就是助攻手，雖然不是主要得分者，但頭腦要清楚把球配送給攻擊手，讓攻擊手能取得最佳得分的機會，也就是負責搭橋的功用。



另外陳苑婷(阿非)更是超人氣偶像等級的明星，她用「越失敗越接近成功-我的59分人生」分享她的故事，她將國小三年級開始接觸排球一路努力過程，包括承受過度練習與比賽的肩傷與膝傷，擔任隊長的領導團隊經驗與承擔身體傷痛撐下去爭取勝利的意志力，傳達給大家。同時更感性的分享與奶奶的深情，在2011年出國比賽因而錯過與奶奶見最後一面的機會，一直是阿非心中的遺憾，祖孫兩人深厚感情，讓阿非在飛機上也有心電感應奶奶的離開，真摯情感令人動容，也讓阿非深刻體悟與家人相處的重要性，她更提醒枋中同學們要珍惜身邊的家人。這學期全校的最後一堂課，枋中同學比上課還認真的聆聽阿非的故事，也希望她的活力與魅力、感性與率性發揮的影響力，讓這學期精采的畫下句點！



科普教育

智慧機器人程式設計循跡競賽

2018年2月2日透過大仁科技大學的資訊教育深耕計畫，結合原創力科技公司一起辦理機器人程式設計課程與競賽，讓大學、高中、國中及產業鏈結的模式，增加師生的專業知能，並利用循跡競賽考驗學生判斷路線的邏輯能力與團隊合作的精神，本校國高高中部學生都在此次比賽中獲得佳績。大仁科大王駿發校長親自撥冗到本校關心活動，特別提到機器人與程式設計是未來重要的產業，同時也需要大量的程式設計研發人才，希望同學們能透過程式設計造福人群，回饋社會。



本校學生設計智慧機器人巡跡競賽

大港自造節



本校創課社團教師於攤位前解說本校開發之摩天輪音樂盒



校長與本校創課社團學生於液壓動力夾娃娃機前合影

2017年12月16日~17日在高雄駁二特區，7號及8號倉庫進行大港自造節maker展示與交流！本校發展創客教育參與盛會並設攤展示，透過參與，觀摩，發表讓彼此創新，創意，創造的能量倍增！本校創客團隊除了展示摩天輪音樂盒，旋轉心經等十多項作品外，為了參與此次盛會推出研發的新作品「液壓動力夾娃娃機」，受到許多民衆與大小朋友歡迎，本校創客社團的國、高中生擔任指導，維修與說明的任務！讓學生不僅有創意，更能學習表達與服務，這也是多元學習的教育價值！

自然科PLC探究增能

2017年11月30日邀請高雄市輔導團謝甫宜老師到校，在段考日上午針對高國中自然科教師專業學習社群進行一場自然科學的探究課程，謝老師將課本中的自然科學原理，光線折射、凹凸透鏡、聲音的駐波傳導、分子重組、力矩等，透過便宜的價格與簡易的材料，設計成可供教師教學的探究課程，讓不易了解的定理與現象，透過探究的過程促使學生產生探究的內在動機，同時讓課程成為有趣、有用又有效的學習。素養導向並與實際生活情境結合的課程模式，非常值得同仁學習，相信枋中的高國中教師社群共備，更能發展出六年一貫的課程特色。



謝甫宜老師教授教具使用方法



運用光及透鏡原理做紙鈔觀察

體驗學習

親子玩創客 2018創客冬令營

2018年2月1日-2日本校專為社區國小辦理兩天的小小創客冬令營，有許多社區國小小朋友與家長一起參與創客親子共學，透過本校創客團隊設計的課程，讓親子一起動手完成一件一件具有創意的作品。社區國小學生在實作過程中玩得很開心又有收穫，對自己所創作出的作品也很滿意，並期待下次營隊的相聚。



萬獸之王-力霸山河拔河比賽



萬獸之王-競速比賽

枋中教師共備增能

教師觀備議課 看見枋中教師的美好

2017年11月29日邀請高雄市廖俞雲課督、前鎮高中林百鴻主任、周筱葳老師及鳳新高中覺珮瑜老師來到本校，在段考日分上午場，下午場，與同仁們進行十二年國教總綱中，校長與教師每學年的公開觀課做觀念釐清與實務分享。藉由同儕講師對觀備議課操作的了解，並利用集體共備此議題進而轉化的過程，同仁獲得正確解析總綱公開觀課的精神，與其正向的分享意義。期待在互信互助，共備分享，打開教室，透過師生的互動，看見枋中教師的美好！



本校教師研習情況

2017日本高校化學競賽 枋中榮獲最佳國際邀請發表獎

日本去年10/24~30辦理第14屆頗負盛名的高校學生化學競賽，本次活動由名古屋市立大學、大阪市立大學與橫濱市立大學與讀賣新聞社主辦，特別邀請台灣代表參加，由台灣大學科教中心邀請本校曾獲全國56屆科展高中化學組第一名的姿鳳、映沂同學與承典、琦麗老師參加。總計有100組壁報發表、10組口頭發表的菁英隊伍學校參加。本校榮獲最佳國際邀請發表獎，透過科普進行國際交流，以化學為媒介，專業發表為互動基礎，彼此交流，跨國分享，一起探究學習，感受共學的美好。



2017日本高校化學競賽

大會也安排精緻專業的共學課程有高科技磁浮列車、鐵道館、名古屋科學館、豐田產業技術紀念館、名古屋醫學院體驗等參訪，並與向陽高校進行互訪交流，讓來自日本各地化學菁英與國際參賽學生一起成長，是一場豐富的國際交流及化學饗宴！

人文教育

實習教師分享座談

2018年1月23日由教務處教學組長吳鈞鵬安排楊怡真與陳苑婷兩位實習老師與指導老師到校長室，針對本學期教學實習、導師實習與行政實習進行座談，也分享在這期間的想法、收穫、對學校建議與本身未來規劃。感謝余貞瑩老師、陳秀娟老師、卓淑惠老師用心的指導兩位準老師，希望帶著枋中的福氣，邁向精彩的人生下一站。



實習老師與指導教師、校長合影

充滿溫度的枋中讀書會 慢慢來我等你 107年1月份期末讀書會社群分享

一月份共讀書目是「慢慢來我等你」由萬芳高中余懷瑾老師所寫的書，那幾天天氣溫度驟降，手機群組紛紛傳來要注意保暖的圖片與辭彙，都是互相傳達問候的溫暖，這是人與人之間的溫度。這本書正傳達了教師的溫度與能量，也讓當日的讀書會溫暖、感動。

分享小組的組長秀娟老師用影片讓同仁一睹仙女的風采與所展現的教學能量，引導同仁進入這本書，士源、碧燕夫妻檔，分享閱讀本書與班級經營的點滴，並且以自己帶班的故事與本書相呼應。

每月的分享會總是在時間有限、分享無限，讓人意猶未盡之下結束，留下許多未完待續的期待。



1070115充滿溫度的枋中讀書會

校園藝文

枋中管樂社快閃枋寮車站，成功！

枋寮高中管樂社在功學社師資與樂器的贊助下，成立已經邁入第二年。本校管樂社成員包括國中生與高中生，學生在每個星期三下午的社團課合奏練習之外，每個星期四晚上也進行三個小時的分部練習。大部分的社員都沒有吹奏樂器的經驗，加入管樂社後在老師的指導和自身的不斷練習，慢慢地學會吹奏多首歌曲，並且在學校的典禮中演出，例如升旗典禮、頒獎、歲末聯歡、運動會，為學生增添音樂的薰陶。

為了想讓更多人看到、聽到枋中管樂社，我們有了舉辦快閃活動的構想。在樂隊指導老師與學校行政同仁的規劃下，事先徵詢了枋寮車站的意見，最後在車站站長的熱情支持下，選擇了一個列車交會進站、人潮最多的時段，讓管樂社在車站門口前進行快閃演出。在107年1月21日星期日的下午，管樂社學生從學校帶著樂器，步行前往枋寮車站，在老師與熱心家長的協助下，在車站門口將樂器擺設完成。並在管樂社社長蔡可明同學指揮下，演奏「真夏的果實」、「貓的報恩」，雖然只有短短十幾分鐘的演出，但悠揚的樂聲讓南來北往的旅客駐足聆聽，成功地讓管樂社走出學校、走進社區。



枋中兒女多元展才

創意枋中 設計展才

屏東縣高國中於中山公園舉行高中職博覽會暨國中技藝成果展，各校都展現辦學特色，將學生成果結合教育博覽會發表呈現！



1061028高中職博覽會(創意枋中設計展才)

本校所展示創客，自造者，機器人等特色課程，將高中的自然與科學特色分享呈現！國中部則以家政職群的美容美髮、指甲彩繪、精緻按摩與創新手作食品，供學生與家長體驗！

本校學生發揮創意與設計才華，本次榮獲大會logo設計與四格漫畫雙料第一！感謝洪麗雯，洪維蔓老師的指導！

(logo設計：第一名陳昱誠；第三名楊凡驊；入選林昀樺)

(四格漫畫：第一名徐奕振)

健康操成果表演與競賽 素養導向的體育課程與活動

1/23下午由體育組辦理中一與中四健康操成果發表與比賽，這些分別為國一、高一的新生同學，經過一學期的相處互動與學習，導師的班級經營，建立相當的團隊默契。透過健康操展現肢體的協調性，音樂的律動產生的肢體藝術，國中部以指定的音樂與健康操，加上各班的創意精神隊呼，展現一致性的整齊律動。

高中部則是自由開展，讓各班自行設計與規劃的體操型態，發揮創意美感與簡單道具與化妝的美學藝術，搭配各班編選的音樂舞曲，最後透過全班的團隊合作展現創意健康操。同學們的力行實踐充分展現素養導向的健康操體育課程與活動。



1070123健康操比賽

活力枋中

枋中馬~106學年度全校路跑與健行活動~



1070124枋中路跑

安全順利完成。

雖然只有6K的迷你馬拉松，但是讓學生有機會用路跑、用健行方式認識與走踏在自己學校的週邊，多看看魚塢、接近海堤、走進村里，吹著海風與迎著陽光，展現活力枋中的特色。

1/24在本學期休業式的上午，由學務處安排全校的路跑與健行活動，邀請家長會黃慶堂會長來鳴槍起跑，11站的師生協助週邊交管，安全防護與補給，讓此活動

體育校隊三兩事

枋中健兒晉級全中運 挺身而出、全力以赴



1070107枋中體育青春飛揚

隨著106學年度屏東縣中小學聯合運動會，106學年度HVL排球甲級聯賽複賽閉幕，枋寮高中體育團隊紛紛取得106學年度全國中等學校運動會門票，繼續爭取個人、學校與屏東縣榮耀的機會！

柔道隊由沈家成教練領軍，賴淑惠老師督軍下，陣容愈來愈堅強龐大，在此次屏東縣中小學運動會中，取得團體賽高中組男女雙冠與國中女子冠軍、男子季軍，個人賽總計國中組男女17項冠亞季軍，高中組男女9項冠亞季軍，氣勢銳不可擋，更積極為四月份台中舉行的全中運備戰。

羽球隊在鄭哲昌、蔡育勳、陳榮貴三位教練積極栽培下，林俊易與黃品銜也已於106學年度高中盃包辦個人賽冠亞軍，是否能重演104學年度全中運國中組冠亞軍的歷史，再創造高中組冠亞軍歷史，必將全力以赴！

舉重隊由謝孝凱、郭品君夫妻檔教練用心經營下也漸漸展露頭角，此次在屏東縣中小學運動會中，國中男生團體獲得亞軍，個人賽高中組男女冠亞軍各一項，國中組男女8項前三名，部分量級取得全中運參賽資格！

排球隊在陳新和與阮上軒教練的訓練下，經過充分的準備與調整，於高雄市福誠高中舉行的HVL排球甲級聯賽複賽，經過5天的賽事，枋小排更是背水一戰，先後與景美女中，屏榮高中大戰五局，連續贏下關鍵的二場賽事，取得決賽六強資格！進軍3月份的台北紅館決賽！

枋中體育各單項運動都有其獨特性，專業的教練團隊，從訓練計畫擬定、日常的照表操課、基本技術紮根、移地模擬培訓、例行賽事以戰備戰，再訓練調整，體能增強、運動防護、心理強化、生活照顧、課業補強、品格要求與畢業進路，都是我們所關注的責任。

106年全國高中盃羽球賽 枋中雙星金包銀

本校林俊易，黃品銜同學發揮精湛球技，包辦106年度高中盃羽球賽男子單打冠亞軍，恭喜兩位閃亮耀眼的羽球之星，以成熟穩建球風，為自己留下殊榮與難得紀錄，也為枋寮高中的羽球史再記上一筆輝煌成果，更為學弟們樹立目標與典範，感謝教練團隊一哲昌，育勳，榮貴三位認真紮根基層，深耕偏鄉，開花結果，透過羽球運動翻轉學生未來。



非常感謝家長會黃慶堂會長，球賽出發前的加油打氣，非常給力的祝福！



校長講故事

發揮潛能，全力衝刺 中六激勵故事
所有真理探索者的最佳榜樣~電學之父—法拉第

校長特別利用幾週早自修時段到中六班級分享法拉第的故事。藉由科學家故事鼓勵即將參加大學學測的中六同學，就如同發電機一樣，給電又給力，繼續堅持到底。

因為校長個人所學為電機，也研讀過許多相關的科學家傳記，其中影響他最深的一位就是「電學之父—法拉第」這位兼具科學家、教育家、哲學家。其苦學務實、回饋、幽默、提攜後進。他的重要貢獻「發電機」更是讓世界轉動起來的重要影響，就連愛因斯坦都在1931年的電機百年紀念大會中，特別提到法拉第對人類的貢獻到現在還持續著。

尤其是在200年前，他就提到自然界裡有許多巨大的力量，每一種力量都足以毀滅人類的生存，但是這些力量卻沉靜地維持在一種巧妙的平衡之中，不僅沒有危害人類，而且對人類的生活、經濟活動有很大的助益。這樣高智慧的设计，遠超過語言所能描述。他特別提到大自然是最好的教室，並且成為一個科學家，對於時代是負有使命的，這使命就是用大自然的知識，去訓練人的心智，使人們培養出終身學習的習慣，這是一個人避免胡思亂想的最佳方法，這也是現在教育的方向。

感謝導師碧霞，復孔，敏莉，奕智，用愛，用心支持與陪伴，祝福與勉勵中六同學，為自己的選擇施肥，為自己的未來耕耘。

活動剪影

枋寮高中送愛心，獨居長者不孤單

華山基金會於106學年度上學期末到校勸募獨居長者年夜物資，希望得到愛心捐款外，也需要學生能安排日期前往獨居長輩家中大掃除、貼春聯、送年夜菜。在學校行政同仁的招募和學生的熱情支持下，一共募集了二萬餘元的年菜金，且報名參加的志工人數多達60人，因為長者家中無法同時間擠入這麼多志工學生，所以分為兩梯次辦理服務活動，分別在107年2月7日、2月9日前往長者家中打掃與關懷。



參與此次活動的志工學生包含國中生與高中生，有些同學之前就參加過此項活動，而大部分的同學是第一次參加。剛開始時難免有些羞澀，但開始幫忙整理環境後就全力付出，除了幫忙擺設桌椅、清潔地面、擦拭玻璃外，也幫忙刷洗廁所，清潔廚房、整理資源回收品，同時也陪老人家聊天、下棋。最後幫長輩家貼上新的春聯，再送上華山基金會義工所編織的保暖手套和年菜物資，讓長輩們在寒冷的冬天裡，心中是充滿溫暖的。



學生平時在家備受父母的呵護，有時可能會忘了感恩的心，藉由參加這樣的活動，可以讓學生養成有愛心、愛服務的態度，除了要對孝順父母親外，也別忘了社會上還有獨居的長輩需要大家的愛與關懷，讓我們和枋中與華山一起愛老人吧！

枋中志工，社區服務

銀髮Special小三帖運動會 Come to learn, Go to serve!

11月11日本校與枋寮鄉的新龍社區、枋寮醫院、枋寮體育會等社區團體結合，舉行社區關懷銀髮族運動會，共計有超過一千多名，來自屏東各鄉鎮四十個社區的阿公阿嬤熱情參與，潘孟安縣長及社會處劉美淑處長，枋寮盧文信鄉長、枋山洪啓能鄉長、春日柯自強鄉長、莊瑞雄立委、黃建溢議員與地方代表等皆到場關心與重視社區活動的推展。

本校動員150名志工同學服務，發揮「Come to learn, Go to serve!」學習與服務的志工精神，學生攙扶長者，推著輪椅，噓寒問暖，並指導運動與活動進行。許多阿公阿嬤對學生的熱心服務與笑容滿面的態度都大力稱讚「很甘心」。學校的教育與學習目的，就是讓學生有機會實踐與服務，並且與生活結合，特別對長者的尊敬、對人的關懷是具有最大的意義。



枋中志工社區服務1061111

特別報導

枋中教師節敬師活動

教師節前夕，校長邀請黃慶堂會長與班聯會同學一起到教師辦公室，感謝一年四季用心付出的教職員工。下午利用週會時段，由學務處辦理敬師活動，黃會長特別準備精緻禮物，並與學生一起感謝枋中導師同仁的辛勞，讓活動充滿溫馨幸福的氣氛。

另外特別請本校攝影才子世豐老師專業協助，將上述內容於前一週預錄好MV，以「你是我的眼」代表學生獻給我們所有的老師！感謝枋中教師們！因為有大家，枋中更好。



校長錄製祝福教師節影片1060928



106枋中教師節敬師活動1060927

奇異恩典，感謝所有

~Amazing grace~

2017年最終上課日，也是枋寮高中最具特色的年終重頭戲，歲末聯歡師生歌舞才藝展演！從週一聖誕慶祝、週二中介教育訪視、週三記者採訪姿鳳錄取台大藥學系、週四完成的高中校務評鑑，大家的努力呈現這些年枋中的辦學特色與師生能量，雖然身體非常疲憊，但是都面帶微笑達成任務！

連續幾天班聯會精心佈置舞台與設計復古風主題，策劃活動，彩排流程，師生排練，成就所有的美好，也是學生自主學習，多元智能的展現！

當日從管樂開場，枋中之星歌唱決賽、流行舞蹈、原民創意舞蹈、電音熱舞、釘孤支樂團，精緻的演出，直到神祕嘉賓許維芳獻唱，壓軸的師生共舞，毫無冷場的到底！都讓人內心澎湃，深深感動！

感謝上天，讓枋中師生平安，健康！校長以奇異恩典，感謝所有，感恩同仁對枋中的奉獻與付出！準備迎接2018枋寮高中幸福學園。



1061229歲末聯歡



1061228校務評鑑



1061225聖誕慶祝活動



1061229歲末聯歡-奇異恩典

枋寮捐熱血，社區做公益

由枋寮獅子會發起的捐血活動，枋寮社區各界熱烈參與，並於人潮熱鬧的枋寮車站前展開，除了宣導捐血救人之外，更由獅子會獅友捐贈百餘項獎品辦理摸彩，鼓勵大眾捲起衣袖伸出雙手，捐出熱血！

枋寮獅子會潘來成會長是枋寮高中前身枋寮國中的第一屆畢業校友，他發起有意義的公益捐血活動，號召百餘人各界熱心人士、鄰近獅子會更跨區支援，展現潘會長的高人氣，校長也帶領枋中師生共襄盛舉，捐血公益，救人性命，助人幸福。

